

Рецензія

на освітню (освітньо-професійну) програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура)

Відповідно до сучасних умов нової української школи, підготовка фахівців вищої освіти у сфері фізичної культури набуває нової форми та змісту. Акцентується увага на підготовці висококваліфікованих фахівців галузі.

Постійне погіршення рівня здоров'я різних верств населення вимагає від фахівців із вищою освітою зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) набуття значних глибоких знань для вирішення означеної проблеми. У цьому контексті факультет фізичного виховання Донбаського державного педагогічного університету виступає флагманом надання відповідного багажу знань та умінь, оскільки володіє перш за все потужним професорсько-викладацьким складом, а також досвідом і матеріально-технічною базою для підготовки висококваліфікованих фахівців, які зможуть конкурувати на сучасному ринку праці загалом та в умовах нової української школи зокрема.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» оновлена науковцями факультету фізичного виховання при активній взаємодії з роботодавцями, фахівцями-практиками, здобувачами ОП, випускниками факультету.

В освітньо-професійній програмі окреслені програмні компетенції, які виокремлені із видів та завдань освітньої діяльності. Також вони розподілені на інтегральну, загальні та спеціальні компетентності, що найбільш доцільні для запропонованої освітньо-професійної програми. Виокремлюється практична спрямованість спеціальних (фахових) компетентностей, які будуть використані в подальшій професійно-спрямованій діяльності фахівців галузі.

План освітнього процесу цілком відповідає меті та завданням. Структурно-логічна схема розкриває алгоритм навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, показує перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін та характеризує їх відповідність. До того ж, збільшення переліку вибіркових дисциплін надасть можливість більш гнучко реагувати на задоволення освітніх проблем сучасного суспільства. Результати цієї діяльності покращать рівень здоров'я української нації та відповідатимуть потребам стейкхордерів.

Вчитель фізичної культури
Райгородоцького ЗЗСО І-ІІІ ступенів
Миколаївської міської ради
Краматорського району Донецької
області, випускник ОП «Середня освіта
(Фізична культура)», (2021 рік вип.)

С. М. Чечель

*Заступник
В.о керівника*



*Чечель
Сергій*